
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Cônego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcão, nº 44 — centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax Oxx81-3536.1254 

CNPJ/MF nº 11.511.862/0001-03 

www.evpombos pe.gov.br 

Ata da 2º Sessão Ordinária, da 2º Reunião, do 3º Período, da 15º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 13 de abril 
do ano de 2023. 

(Presidência do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos treze dias do mês de abril do ano de 2023, às 09:00 horas, no Prédio 
sito a Av. Joaquim Falcão 44, nesta Cidade, reuniu-se a Câmara de Vereadores 
de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste Poder 
Deliberativo. O Sr. Presidente declarada aberta a presente Sessão, ocupam as 

Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Adriano | 
Alfredo da Silva e José Roberto Belarmino de Lira e da Vice-Presidência a Sra. | 
Vereadora Ivanilda Pereira da Silva. É feita a leitura da Ata da Sessão anterior, 
posta em discussão, não há quem a queira discutir, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade. Passa-se a Ordem do dia para a leitura do expediente. O 

Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei nº 17/2022 oriundo do Poder 
Executivo; Parecer Conjunto Favorável da Comissão de Justiça e Redação e da 
Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei nº 17/2022; 
Requerimentos nºs 36 a 40/2023 de autoria do Sr. Vereador José Roberto 

Belarmino de Lira; Requerimento nº 41/2023 de autoria dos Srs. Vereadores 
José Aglailson Lino e Rivonaldo José de Freitas Andrade; Requerimento de nº 

42/2023 de autoria do Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade; 

Requerimento de nº 43/2023 de autoria da Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos 

Santos Arruda. Não havendo mais matérias para o Expediente, passa-se a 
ordem do dia para discussão das matérias apresentadas. Posto em discussão o 
Projeto de Lei nº 17/2022 e não havendo quem queira discutir o Sr. Presidente 
passa a Presidência para fazer algumas explanações. Após cumprimentar ao 
Plenário e todos os presentes comenta que este Projeto seria alvo de denúncia 
ao Ministério Público pelo fato de ter sido enviado a esta Casa depois do Prefeito E. 
ter dado o referido aumento aos profissionais da Educação sem que antes 
passasse por este Poder e só depois que foi orientado que isso teria sido algo 
inconstitucional é que o mesmo envia a esta Casa este Projeto tentando 
acobertar o erro que cometeu. Sendo assim, por não ter medo de intimidações 
não irá se calar mesmo tentando lhe tirar seu mandato de Presidente e até de 
Vereador se quiserem, mas não aceitará que isso continue, pois continuará 
denunciando os maus feitos do Executivo. Diz que tem um relatório enviado pela 
CGU de mais de duzentas páginas que irá levar ao conhecimento da população. 
Acusa ainda o Sr. Prefeito e sua equipe de estarem roubando o Município e por 
motivos como este é que está sendo contra este Projeto, considerando o mesmo 

como uma safadeza da parte do Sr. Prefeito. Retornando a Presidência e de 
acordo com o Plenário, são postos em bloco para discussão os Requerimentos 

de nºs 36 a 43/2023. Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas 
Andrade, o qual após cumprimentar ao Plenário e a todos os presentes TR
EE
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parabeniza ao Colega José Roberto por seus requerimentos, comentando que 
de cem requerimentos aprovados nesta Casa dois ou três é que são atendidos, 
mesmo sendo reivindicação do povo, mas o que costumam ver é o Sr. Prefeito 
se escondendo. Quanto aos que levam o seu nome diz que também é 
reivindicações do povo, pois há muita escuridão em nossas ruas como na que 
estaria sendo citada, assim como também o péssimo estado das ruas tanto por 
buracos como grande quantidade de mato. Sobre os requerimentos dos Colegas 
José Aglailson e Eliane acredita ter a mesma finalidade que é de dá mais 
segurança as escolas do nosso Município haja vista a maldade que estaria 
havendo em nosso País com respeito a esses massacres nas escolas e creches. 
Comenta que cabe ao Executivo investir na segurança dessas escolas enviando 
se preciso um Projeto a esta Casa para que juntos possam fazer algo por nossos 
filhos e profissionais da Educação. Assim sendo, todos estariam de parabéns e 
solicita por isso a aprovação dos Colegas a estes requerimentos. Usa da palavra 
o Sr. Vereador José Aglailson Lino o qual após cumprimentar ao Plenário e a 
todos os presentes gradece a todos os autores dos requerimentos apresentados 
por trazerem a esta Casa as demandas de nossa população que estaria bem 
representada pelos membros desta Casa. Tece elogios e endossa as 
necessidades apresentadas pelo Colega José Roberto em especial aos PSFs de 
nosso Município. Quanto a necessidade das bueiras diz que teve conhecimento 
que até as manilhas de uma dessas bueiras teriam sido retiradas. Referente a 
falta de iluminação e má conservação do calçamento das ruas citadas isso se 
faz realmente necessário que haja uma maior atenção por parte do Executivo. 
No que se trata dos requerimentos apresentados referente a ter uma maior 
segurança nas escolas diz que isso é muito necessário levando em consideração 
o que vem acontecendo, até mesmo o terrorismo emocional que estariam 
fazendo, obrigando a polícia a prender muitos daqueles que estariam 
amedrontando as pessoas com falsas ameaças às escolas. Fala sobre a 
necessidade de um Projeto por parte do Executivo a fim de que todos se unam 
para cobrar e sugerir melhorias com respeito a uma maior segurança nas 
escolas. Comenta que a maioria desses casos que vem ocorrendo se dá por 
pessoas já com desequilíbrio mental, mas não há motivos para pânico e sim que 
seja traçado um plano com pessoas capacitadas em segurança, bem como que 
haja melhoria nas escolas no sentido de iluminação, citando como exemplo a 
Escola da Comunidade de Dois Leões e também o Posto de Saúde do mesmo. 
Concluindo diz que o apelo para esse Projeto inclui todas as escolas, até mesmo 
as da rede particular. Usa também da palavra o Sr. Vereador José Robert: 
Belarmino de Lira o qual após cumprimentar ao Plenário e a todos os presentes 
dizendo que todos os requerimentos dos Colegas já podem contar com seu voto 
a favor. Quanto aos de sua autoria diz que o que diz respeito a restauração de 
calçamentos na verdade não parece ter sido usado cimento e sim só areia. 
Quanto as bueiras, diz que agora estariam sendo feitas por orientação do 
Secretário de Turismo ao invés de ser pelo de Obras e na verdade não fazem 

“Par um mundo ande sejamos sacialmento iguais, Inunanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo * 
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nada nem num lugar e nem em outro. Acusa o Secretário de Turismo de perder 
o dinheiro público nas águas que destruíram as bueiras mal feitas. Falando sobre 
a falta de banheiro no PSF da Comunidade de Chã dos Patinhos considera uma 
falta de respeito e consideração tanto aos funcionários como os pacientes que 
necessita daquele posto que ainda estaria com a pintura da gestão do ex- 
prefeito. Solicita do Secretário Geneci que venha a esta Casa pelo menos dá 
uma explicação sobre o fato daquele posto não ter nome, nem medicamentos e 
ainda tem bombonas com lixo hospitalar em local indevido contaminando os que 
daquele Posto necessita já que deseja ser o próximo Prefeito. Quanto ao PSF 
da Comunidade de Lagoa Dantas diz que esse não tem nem quem atenda a 
população e estaria quase desabando e por isso não poderia permanecer 
calado. Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos Santos Arruda 
que após cumprimentos ao Plenário e a todos os presentes diz que tudo que 
teria se falado nesta Casa não seria mentira e por isso pede ao Executivo que 
dê atenção as petições da nossa população, conforme é visto presencialmente 
e através de fotos que são feitas nesses locais. Diz que tudo isso demonstra 
omissão da parte do Executivo por haver recursos para ser investido 
principalmente na área da Saúde. Diz que foi vergonhoso o fato de se retirar as 
manilhas da bueira do Sítio Itapecerica. Quanto ao fato do aumento de violência 
nas escolas diz que a Secretaria de Educação tem recursos para investir na 
segurança, pois ontem encontrou duas mães de alunos sendo atendidas no 
hospital por pânico de levar seus filhos a Escola e seria muito importante que se 
fizesse reuniões e laives que informasse a população o que estaria sendo feito 
no sentido de dá maior segurança as Escolas junto com o policiamento a fim de 
que alunos e pais dos mesmos se sintam mais seguros. Considera os filhos 
como principal tesouro e são entregues ao Município quando estão nas escolas, 
sendo necessário zelar pela vida dos mesmos. Finalizando parabeniza a todos 
por seus requerimentos declarando ser favorável a todos. Não havendo mais 
quem queira discutir os requerimentos o Sr. Presidente passa a Presidência a 
fim de fazer algumas explanações. Diz o Sr. Vereador que o que estaria 
acontecendo em nosso Município seria algo realmente vergonhoso. Comenta 
que o PSF de Chã dos Patinhos atende não só aquela Comunidade mas também F 
outras como no caso de Ronda e fica se perguntado o que será que prometeu o : \ 
Sr. Prefeito se faria diferente. Quanto a se fazer um Projeto não acha necessário 
pois a guarda municipal que tem em nosso Município estaria agindo como se 
fosse realmente da polícia e nem teve concurso público para isso, apenas 
estariam envergonhando o cidadão que é abordado pelos mesmos. Quanto as 
manilhas faladas, diz que é uma vergonha ter que retirar de uma bueira para 
fazer outra tendo o Município recursos para isso. Comenta que pode s 
chamado de chato e ignorante, mas isso por que não concorda com o que vem 
acontecendo. Lembra que ele mesmo já teria usado recursos próprios na compra 
de canos para a Escola de Chã dos Patinhos para conserto do esgoto da mesma. FP —— 
Comenta que é grande a lista de Secretários do Município, mas trabalho não 

“Par um mundo ande sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e tatalmente livres. R Luxemburgo 
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veria ser feito. Retornando a Presidência é posto em 1º e 2º votação o Parecer 
das Comissões referente ao Projeto de Lei nº 17/2022 o qual é aprovado por 08 
(oito) votos contra 02 (dois) esses dos Srs. Vereadores Rivonaldo José de 
Freitas Andrade e José Roberto Belarmino de Lira. Posto em 1º e 2º Votação o 
Projeto de Lei nº 17/2022 o mesmo é aprovado por 07 (sete) votos dos Srs 
Vereadores: Ivanilda Pereira da Silva, Marcos Severino da Silva, Alfredo Batista 
Barbosa, José Maria Barros Prado Neto, João Luiz Ferreira, Eliane Valdeci dos 
Santos Arruda e José Aglailson Lino, contra 03 (três) votos dos Srs. Vereadores: 
Adriano Alfredo da Silva, José Roberto Belarmino de Lira e Rivonaldo José de 
Freitas Andrade. De acordo com o Plenário, são postos em bloco para votação 
os requerimentos de nºs 36 a 43/2023 os quais são aprovados por unanimidade. 
Não havendo mais matérias para deliberação, o Sr. Presidente encerra a 
presente Sessão convocando a próxima para o dia 20 do corrente a hora 
regimental. Em seguida faculta a palavra aos Vereadores inscritos para 
explicações pessoais. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos 
Santos Arruda a qual após cumprimentar o Plenário e todos os presentes lembra 
aos pais que observem o comportamento dos seus filhos porque não pode jogar 
toda a responsabilidade a escola. Diz que nosso sistema emocional estaria em 
frangalhos e o que estaria acontecendo seria por parte de crianças que estaria 
sofrendo algum tipo de humilhação e sofrimento e isso deve ser observado e 
tentado cuidar em casa. Espera uma resposta por parte do Executivo nesse 
sentido. Aproveitando solicita da Polícia Militar que possa fazer ronda na zona 
rural, pois uma família no Sítio Pé de Serra teria ficado pela segunda vez a mira 
de revolveres por mais de duas horas e perderam tudo para os bandidos. Solicita 
da Sra. Manoela que reveja o caso de um médico em nosso hospital que estaria 
tratando mal alguns de nossa população e isso tem que ser visto também pelo 
chefe do Poder Executivo. Pede ao Secretário Geneci que priorize a situação 
das estradas que dão acesso as Comunidades de Itapecerica e Pé de Serra por 
alguns trechos estarem intransitáveis, assim como também os acessos às 
escolas da zona rural visto que há um bom tempo os alunos que moram em 
Cajoca e Tabocas muitas vezes ficam ser transporte para ir as escolas porque 
as estradas não aguentam as chuvas. Finalizando diz que não considera uma 
safadeza o fato de o Sr. Prefeito ter dado aumento aos professores e sim um 
erro por parte do Sr. Prefeito em ter dado esse aumento por duas vezes sem ter 
mandado um Projeto a esta Casa para que aprovasse o complemento e por isso 
ela mesma teria ido até aquele Poder mostrar que isso teria sido feito errado e 
por isso não gostaria que fosse passado para população a ideia de que esta 
Casa estaria apoiando algo errado por parte do Sr. Prefeito. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Aglailson Lino que após cumprimentos ao Plenário e todos os / 
presentes diz que seria importante que os que estão na chefia do Executivo. 
tenha o entendimento de quem são os três Poderes no País, o Executivo, 
Legislativo e Judiciário. Comenta que é muito comum ver a vereanga se > 
emocionar ao ver tantas demandas no Município e não poder ajudar. Diz que aço 

“Par um mundo onde sejamos sacialmente iquais, humanamente diferentes o tatalmente livres. R Luxemburgo” 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Cônego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcão, nº 44 — centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax Oxx81-3536,1254 
CNPI/MF nº 11.511.862/0001-03 

www.cvpombos.pe.gov.br 

boa política é aquela daqueles que querem ver o seu povo bem e por isso cobram 
o tempo todo deste Município. Explica que ninguém aqui teria algo pessoal 
contra outro e sim problemas políticos, lembrando que no dia seguinte de uma 
eleição a população já estaria fazendo cobranças e devido a tantas 
necessidades há situação e oposição. Parabeniza àqueles que demonstraram 
uma bela ação social pelo povo como foi no caso do amigo Romero Querálvares 
nestes últimos dias, assim como também o Vice-Prefeito Daniel e o amigo 
Rogério Borges e as emendas conseguidas por Colegas como Rivonaldo, Eliane 
e outros em favor do nosso Município. Parabeniza a coragem do Sr. Presidente 
desta Casa dizendo que é assim que se faz política. Solicita da Secretaria de 
Obras uma maior atenção as rotas dos transportes escolares a fim de rever os 
pontos mais necessários que passe a máquina e colocado piçarro. Diz que 

mesmo hoje quem está executando esse serviço seja o Secretário de Turismo, 
como representante da Comissão de Defesa Civil no Município diz que estaria 
fazendo a sua parte. Quanto a uma maior segurança nas escolas, reforça a 
necessidade dos pais dá uma maior atenção ao comportamento dos seus filhos 
e que cada um possa fazer a sua parte. Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo 
José de Freitas Andrade o qual após cumprimentar ao Plenário e todos os 
presentes fala sobre a falta de iluminação nas ruas e agradece pelo menos pela 
atenção dada ao Loteamento Santa Helena que teve a maioria dos postes 

iluminados. Comenta que pelo dinheiro que o Município recebe de taxa de 
iluminação pública daria para ter todas as ruas iluminadas e há locais que a noite 
estaria em total escuridão fazendo com que a violência aumente. Comenta sobre 
boatos que estariam rolando sobre sua pessoa para que não se desse carona 

nos transportes escolares, pedindo que isso seja provado se acham que é 
verdade, pois sabe como é importante que um trabalhador consiga uma carona 
para ir ou vir de seu trabalho, lembrando que hoje não existe mais coletivos que 
possa transportar trabalhadores até a Cidade do Recife. Pede que se isso for 

objetivo do Executivo que faça isso sem usar falsamente o nome de algum 
Vereador. Comenta que ele próprio leva gratuitamente pessoas em seu carro 
para os hospitais do Recife enquanto a Prefeitura cortou algumas dessas 
viagens. Comenta sobre o que aconteceu referente ao Projeto que não teria sido 

favorável hoje, explicando que não foi contra o aumento e sim não quis ser 
conivente com essa situação mostrando ao Prefeito que ele não pode fazer tudo 
0 que quer e sim da forma correta, lembrando que o mesmo teria dado dois 
aumentos próximo as eleições sem que isso fosse passado por esta Casa. - 
Explica que se isso continuar acontecendo não há necessidade de haver uma 
Câmara. Diz que a população estaria chorando pela falta de atendiment 
médico, sem incentivo aos jovens como no caso do fim das bandas fanfar 
embora fosse tão importante para que os jovens não se percam ainda mais fós 
vícios. Comenta também sobre a falta de investimento na área do esporte por, 
parte do Executivo. Usa da palavra o Sr. Vereador Alfredo Batista Barbosa qu: g 
após os cumprimentos ao Plenário e todos os presentes pede a Deus confo AA 

“Par um mundo ande sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e tatalmente livres. R Luxemburgo * 
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as familias de Jaime fotografo que perdeu sua vida num tragico acidente e do 
filho de sua grande amiga Cinha que teria sido assassinado. Fala também sobre 
as constantes ameaças em redes sociais de terrorismo nas escolas dizendo que 
infelizmente em nossa Cidade só há uma viatura, mas como membro que foi na 
ativa da Polícia Militar diz que há outros meios que possam dá uma maior 
segurança ao Município e que seja ameaças falsas ou não, é importante não 
deixar que isso aconteça e infelizmente mediante essa terrível situação vemos 
pais com medo de mandar seus filhos as escolas. Usa também da palavra o Sr. 
Vereador José Roberto Belarmino de Lira o qual após cumprimentar ao Plenário 
e todos os presentes diz que deseja fazer um requerimento solicitando que os 
Vereadores assinem a presença no começo e no final das Sessões, porque 
alguns assinam e não ficam até o final. Falando sobre a violência no País tudo 
que acontecia se dizia que era culpa do ex-presidente, mesmo assim pede 
conforto a Deus às famílias enlutadas. Comenta sobre a forma errada em que 
vem trabalhando a guarda municipal e fala sobre a necessidade de se haver 
fiscalização para que não haja irregularidades em concursos públicos em nosso 
Município como na Seleção Simplificada. Comenta sobre o fato de não 
comparecer nenhum Secretário a esta Casa para dar algum esclarecimento, diz 
que muitos estariam trabalhando na Prefeitura para roubar o quem vem para o 
nosso Município. Elogia o ex-prefeito Josuel Vicente pelo asfalto do nosso 
Município e não assaltos como os que estariam fazendo hoje. Diz que a Cidade 
estaria sucateada, escolas destruídas e nem nos postos médicos haveria 
medicamentos como ele próprio comprovou abrindo armário e geladeira no posto 
médico. Comenta que ele mesmo sem ser médico consegue muitos exames e 
cirurgias para o povo e nem vacina para as crianças tomar aqui temos, mas o 
Sr. Prefeito irá pagar por isso. Sobre os alunos que moram em Cajoca é real o 
fato de estarem perdendo muitos dias de aula e dá pena porque muito vão até 
mesmo para comer da merenda e nem esse direito tem. Diz que comeram o 
piçarro roubando e levando para a PE 58, sabendo que o Estado teria que fazer 
licitação para a Empresa responsável comprar o material. Comenta que não 
aceitará dinheiro para se vender pois honrará os votos que recebeu. Usa da 
palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que após cumprimentar o 
Plenário e todos os presentes agradece a todos que vem lançando seu nome 
para as próximas eleições. Pede a Secretária de Educação que juntamente a 
guarda municipal e a polícia militar veja esse planejamento de segurança embora 
saiba que nosso Município necessita de reforço policial principalmente na zona 
rural. Diz que a situação estaria deixando as mães sofrendo com medo de perder 
seus filhos. Quanto a iluminação pública solicita que isso seja expandido a todas 
as ruas e parabeniza o trabalho que já vem sendo feito. Agradece o interesse de / 
Empresários de abrir mais empresas em nosso Município agradecendo també 
ao Secretário Jairo Rubens por seu incentivo a isso. Diz que gostaria de se 
solidarizar com a família do amigo Mario que teria sofrido duas vezes a um 
assalto e lembra a necessidade de um reforço para dar segurança a zona rural AT. = 

“Par um mundo ande sejamos socialmente iguais, Inmanamente diferentes e totalmente livres. R. 1 auxemburgo * 
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que até os motos taxis não estariam querendo levar viagens a noite, assim 
solicita do Executivo uma maior atenção quanto a isso e que busque reforça. 
Com relação ao Projeto aprovado hoje relembra o que aconteceu, mas diz que 
não viu mau algum em ter votado hoje a favor, pois foi algo que os Professores 
receberam e não algo para se fazer o mal. Diz que poderia ter sido chamado os 
Vereadores numa Sessão extra para que fosse votado em dezembro, pois esta 
Casa só vota em coisas boas. Não havendo mais Oradores inscritos para usar 
da palavra o Sr. Presidente passa a Presidência a fim de fazer algumas 
explanações. Após cumprimentar o Plenário e todos os presentes parabeniza as 

o palavras dos Colegas lembrando que cada um tem sua consciéncia e ideologia 
mostrando compromisso com seu eleitorado. Diz que esse Projeto pode ser 
chamado de documento para livrar a safadeza do Sr. Prefeito, pois não existe 
relatos de que isso já aconteceu em outras Câmaras, isso teria sido para 
desmoralizar a Câmara e daqui há uns dois anos chegará as Contas do Sr. 
Prefeito mostrando o que ele fez em suas gestões. Comenta que não nasceu 
Presidente ou Vereador, mas estará vivo para mostrar que tinha razão quando 
apontava os erros das Gestões Municipal. Diz que estaria como Presidente desta 
Casa por quatro vezes, eleito de fato e de direito e não por comprar votos dos 
Colegas e por isso luta para continuar. Comenta que muitos teriam inveja do seu 
trabalho como Vereador e não quis emprego para sua família porque queria ser 
livre para legislar. Chama a garagem da Prefeitura de desmanche e diz que o 
compromisso do Executivo é querer trocar o Presidente da Câmara. Comenta 
que o Sr. Prefeito e o Secretário Zaquel teriam ido a sua Casa tentando lhe 
enganar nas vésperas das eleições e mostrou que não teria ninguém de sua 
casa recebendo da Prefeitura sem trabalhar. Diz que não estaria falando isso por 
estarem usando a Justiça contra ele, porque isso é normal que seja feito, mas é 

e revoltante ver a Cidade sendo destruída. Diz que mesmo que se afaste do Cargo, 
um Colega assumirá, mas continuará defendendo o Município e o que estaria 
sendo feito pela Justiça a Procuradoria Geral da União levará o Sr. Prefeito a 
prisão e estaria contando com o Deputado a quem elegeu. Tudo que estaria 
fazendo hoje custou os dias que ficava longe da família, e não estaria 
preocupado com falsas acusações, pois se fizer uma pesquisa verão que ele é 
o Presidente que melhor trata os funcionários e nunca fez mal a nenhum, trata 
todos assim como é tratado e não fugirá da luta. Assim como um bom soldado 
não fugirá do combate. Retornando a Presidência e nada mais havendo a tratar, 
do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, 
será assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Aprovada em 0 ht 12022, Sala das Sessões, 13 de abril de 2023. 
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